



@烟台壹粉!你送祝福,我送团圆

齐鲁晚报·齐鲁壹点面向社会征集百名幸运读者,免费为亲朋寄出中秋大礼

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 任鹏鸿

一轮圆月,照亮人间团圆与欢聚。

2020年的中秋佳节是一个有特殊意义的节日,中秋、国庆双节重叠。在这美好的节日里,纵使离家千万里,人们都在期盼与亲人团圆。

为履行主流媒体社会责任,双节来临之际,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心发起“你送祝福·我送团圆”——中秋佳节“寄”相思活动,现面向社会征集百名幸运读者,参与活动留下祝福语,我们将在节日前夕,邀请你到活动现场免费为亲朋寄出

一份中秋大礼,为远在异乡的你解乡愁、送团圆。

2020年已过去大半,独在异乡打拼的游子或许已很久没与家人团聚过了。节日临近,你是否归心似箭,期盼一场难得的团圆?受疫情防控等因素影响,这次中秋佳节,很多人可能还是无法与家人团圆,但是对于家人的思念却不会被距离阻隔,每逢佳节倍思亲,如果你有在烟台打拼奋斗的独特经历,抑或想对远方的亲人、朋友送出你的祝福,那么来跟我们一起分享吧!

讲出你的故事,说出您的祝福,我们将在节前邀请你到活动现场,并提供一份中秋大礼同祝福语一起免费寄送到你

的家乡。

即日起,我们将通过齐鲁壹点情报站、齐鲁晚报·今日烟台微博、今日烟台官方微信号,征集百人的“中秋祝福心愿”。您可以通过下载齐鲁壹点,登录情报站参与报名。

留言格式:姓名+职业+电话+家乡所在地+祝福语。我们将根据报名情况,从中遴选出100名活动参与者。

需要提醒报名者的是,参与本次活动需要到指定的活动现场邮寄月饼,届时我们将邀请您一起到现场亲笔写祝福、寄送月饼、参与月饼DIY现场制作等环节。具体时间和地点另行通知。

齐鲁壹点情报站参与方式

下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点,在情报站点击话题#@所有烟台壹粉,中秋福利来啦#+文字/图片/短视频/音频上传即可,快来齐鲁壹点写下您的中秋祝福吧,我们帮您“寄”祝福!

具体操作方法:

1.扫描海报中的二维码进入报道页面或直接进入手机应用商店下载“齐鲁壹点”并注册登录,选择烟台频道,选择下方圈子“参与互动”;

2.或直接点击链接(<https://m.q11d.com/new/infoTopic/1066>)进入报名页面,点击“我要参与”进行报名;

3.进入发布内容界面,输入报名内容(姓名+职业+电话+家乡所在地+祝福语),完成后点击右上角“发布”。



齐鲁壹点烟台频道截图



下载齐鲁壹点,选择圈子参与互动

高新区青年联谊,喊你来报名

9月26日下午,相约高新区,享受精致冷餐,邂逅美丽情缘

本报烟台9月21日讯(记者

张菁) 为了让更多单身男女找到合适的另一半,让单身男女们在愉快的氛围中相识、相知、相爱,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心联合烟台高新区工委宣传部、高新区团工委、高新区总工会共同举办“青春有约,缘聚高新”——2020高新区青年联谊活动,为单身青年搭建缘分的舞台,活动全程免费,即日起可报名参与,想要遇到美丽邂逅的你抓紧时间来报名吧!

无论“高帅富”,还是平淡无

奇的居家男人;无论“白富美”,还是貌不惊人的邻家女孩,同样渴求爱情,渴望美满婚姻。只是,缘分在来的路上走岔了,以致迟迟未遇到,身边的人都结婚了,而你却还单着。我们愿意做红娘,为大家牵起爱的红线。本次活动嘉宾不限年龄、不限工作,只要你是单身并有一颗真诚的心,就可报名参加。活动时间:9月26日下午。活动地点:高新区力高阳光海岸售楼处。活动当天要求:男女嘉宾穿着得体,形象整洁。

报名方式:1.拨打电话

13105294905 张记者

2.添加微信索要报名表并填写完整(请扫描右侧二维码添加)

3.将报名表填写完整直接发送至邮箱945359810@qq.com

为充分调动参与者的积极性,活动现场还特别设计了默契大考验、爱的抱抱等一个接一个的互动游戏,可以让参与者彼此拉近距离、打开心扉。此外,还有资料展示墙、旋爱五分钟、自由交流、才艺展示等环节,为单身青年提供展示自我魅力的空间和向心仪对象吐露心声的机会。

高档次的相亲会,怎么能少了精致的下午茶呢?活动当天,主办方还为嘉宾们准备了美味又有格调的精致冷餐,保准让你度过一个愉快又甜蜜的一天。如果你怕因为尴尬或腼腆错过与心仪对象进一步交流的机会,那就召唤身边的单身闺蜜、兄弟们一起来报名吧,有亲友团的助力加持,定能让你斩获TA的芳心。

广大单身的俊男靓女赶紧报名吧,勇于展示自我,把自己最青春最靓丽的一面呈献给大家吧,尽快找到属于你的那个TA!



扫描二维码,免费报名参加相亲会

烟台纺织品服装上半年出口增长5%

实现“五连增”,整体形势持续稳中向好

本报烟台9月21日讯(记者

秦雪丽 通讯员 娄礼仁) 9月21日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市纺织服装行业协会获悉,全市纺织品服装出口贸易整体形势持续稳中向好,纺织品服装上半年出口增长5%实现“五连增”。2020年上半年,由于新冠肺炎疫情影响,全球服装产业持续下滑。但是,烟台纺织服装人积极抱团应对,逆风搏击,经受住了一场大考。

2020年上半年,全市纺织品

服装出口企业达908家,与上年同比出口企业数增长13.5%;全市纺织品服装出口企业共办理了12264笔业务,出口额达48.28亿元,与上年同比增长5%。这是继2016、2017、2018、2019年连续四年稳增长的基础上,2020年上半年在最困难的形势下,实现了“五连增”,难能可贵。烟台纺织服装出口贸易,又跃上了一个新的发展台阶。

据烟台市纺织服装行业协会工作人员介绍,受疫情影响,上半年

烟台纺织服装行业取得这样的成绩实属不易,主要有五方面的原因。首先,省、市、区三级政府支持到位,从政府、社会到行业,为烟台纺织服装行业的发展,提供了坚实的软实力。

主产、转产同发力,国内外两个市场齐开发。拥有十大自主研发时装品牌的山东舒朗服装集团,原本经营主打国内市场,疫情暴发后,迅即成立了舒朗医疗科技公司,转产医疗防护用品,成为国家收储重点单位。与此同时,时

装、军工产品、医疗防护物资三大板块一起发力,国内、国外两个市场一起开发,医疗防护用品出口

法国、意大利等欧美国家和地区,成为以主打国内市场带动出口国际市场的典范企业。

落实防疫措施,复工复产百分百。中国化纤标杆企业烟台泰和新材集团,从今年1月以来,全员上岗,复工达产率始终保持百分百,是抗疫、复工复产的先进典型。全市纺织服装规上企业,进入3月份以来,大部分复工达产率在

98%以上,保证了全行业平稳、持续发展。

“疫”中寻机,一批纺织品服装新出口企业积极应对疫情,在挑战中抢抓机遇。仅上半年,全市就涌现出一百余家新生的纺织品服装企业。像烟台舒朗医疗科技、南山自重堂防护科技等一批服装服饰、医疗防护、医疗器械等纺织品出口贸易新生企业,壮大了生产、出口贸易队伍,为全市纺织品服装出口贸易做出了贡献。